
06 avril 2019
Vente Militaria & Armes de
chasse

  ESTIMATIONS :

n°1 Arus Raoul (1848-1921) « Le couché de soleil du 14 Xbre
1914 » Huile sur toile, signée en bas à droite, avec dédicace.
Cadre doré. 38,5 x 55 (rentoilée, restaurations, accidents au
cadre)

100,00 € - 120,00 €

n°2 Cogniet Léon (d après) Lot de 2 tirages « Egypte »,
« Russie » Sous verre. Cadres en bois. Dans l état

10,00 € - 15,00 €

n°3 Danchin Léon (d après) « Chien tenant un faisan »
Lithographie, numérotée 75/300, contre-signée. Sous verre.
Cadre en bois. 50 x 73 cm (mouillures)

30,00 € - 40,00 €

n°3B Danchin Léon « Chien tenant un canard » estampe
couleur, numérotée et contre-signée. Sous verre. Cadre en
bois. 56x82 cm (mouillures)

30,00 € - 40,00 €

n°4 Detaille D Ecole ardennaise « L Assaut » guerre de 1870
Huile sur toile, signée en bas à gauche. Cadre doré. 27 x 22
cm (rentoilée, accidents,, manques)

10,00 € - 15,00 €

n°5 Detaille E (d après) Lot de 2 tirages « Chasseur, 1er
Empire » , « En vedette » Sous verre. Encadrés. Dans l état

10,00 € - 15,00 €

n°7 Jonville G Ecole française « Charge de Dragons » guerre
1870 Encre et aquarelle, signée en bas à droite et datée
1932. Sous verre. Cadre en bois. 39 x 62 cm (accidents,
manques)

20,00 € - 30,00 €

n°8 Neuville de A (d après) Lot de 2 tirages en noir et blanc :
« Les dernières cartouches » , « Un porteur de dépêche ».
Sous verre. Cadres en bois laqué. 37 x 47 cm (mouillures)

20,00 € - 30,00 €



n°9 Neuville de A (d après) « Attaque par le feu, d une maison
barricadée et crénelée » Tirage en noir et blanc. 39 x 52 cm
(mouillures, pliures)

10,00 € - 15,00 €

n°10 Souvenirs du Général Noiret. Noiret R Lot de 2 gouaches :
« 17 mai Fontenoy 1745 » 54 x 81 cm (accidents, mouillures) ,
« Défilé des EBR du 12è Chasseurs » 51 x 76 cm , Sous verre.
Cadres en bois.

40,00 € - 50,00 €

n°11 Souvenirs du Général Noiret. Noiret R Lot de 2 gouaches :
« Reconnaissance dans les bois » , « Patrouille de AMX 10
RC » Sous verre. Cadres en bois. 48 x 61 cm

40,00 € - 50,00 €

n°12 Souvenirs du Général Noiret. Noiret R Lot de 2 gouaches :
« Chasseurs de Fischer 1745 » , « 14 juillet 1919 » Sous verre.
Cadres en bois. 44 x 54 cm

40,00 € - 50,00 €

n°13 Souvenirs du Général Noiret. Noiret R Lot de 2 gouaches :
« Cavaliers, époque Louis XV » 32 x 40 cm (mouillures) ,
« Mai 1940, 12è Chasseurs » 44 x 54 cm Sous verre. Cadres
en bois.

40,00 € - 50,00 €

n°14 Souvenirs du Général Noiret. Noiret R Lot de 2 gouaches :
« Cavaliers, époque Louis XV » 33 x 40 cm (rousseurs) ,
« Reconnaissance dans la Marne » 32 x 40 cm Sous verre.
Cadres en bois.

40,00 € - 50,00 €

n°15 Ecole français « fantassin français, en pied » vers 1880 Huile
sur toile. Cadre en bois. 35 x 25 cm (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°17 Ecole française « Lancier français 1870 » Aquarelle. Sous
verre. Cadre en bois. 26 x 20 cm (cassure au verre)

50,00 € - 60,00 €

n°18 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 encres aquarellées
faites par le Général Noiret, 1 tirage, 1 photo et une partition
de musique « La Noiret ».

20,00 € - 30,00 €

n°22 Souvenirs du Général Noiret. Lot : « Siège de Douay en l
année 1667 » Gravure, sous verre, cadre doré. (accidents) ,
« EBR » Grande photo 77 x 58 cm (accidents)

10,00 € - 20,00 €

n°23 Ecole française « Le Renseignement » Procédé sur
panneau. Cadre doré. 25,5 x 19 cm (usures)

20,00 € - 30,00 €



n°24 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 5 tirages, Augereau, De
Bellune, Clarke, Davoust, Soult. Sous verre. Cadres dorés. 38
x 28 cm (mouillures) On joint une gravure d Arlequin,
Pierrot et Scapin.

30,00 € - 40,00 €

n°25 Lot de 4 tirages en couleur sur le 1er Empire. Sous verre.
Cadres laqués. Dans l état

20,00 € - 30,00 €

n°26 Lot de 3 tirages : SM Léopold 1er , La Bérézina , Le four à
chaux. Encadrés sous verre. Dans l état

20,00 € - 30,00 €

n°27 Lot de 2 tirages : Un partie de piquet , le cuistot. Dans l état 10,00 € - 15,00 €

n°28 Lot de 2 tirages : le Chasseur et ses chiens , la chasse aux
loups. Encadrées sous verre. Dans l état

10,00 € - 15,00 €

n°29 Ecole française « Chien tenant un oiseau » Tirage. Sous
verre. Cadre en bois. 32 x 41 cm

10,00 € - 15,00 €

n°31 Lot de 48 cartes postales de soldats français du XIXè siècle.
Encadrées sous verre. Dans l état

30,00 € - 40,00 €

n°32 Souvenirs du Général Noiret. « Napoléon » Tapisserie. Sous
verre. Cadre doré. 46,5 x 40,5 cm (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°33 « Foch » en buste, commémorant le défilé de la Victoire.
Broderie. Sous verre. Cadre bicolore. 29,5 x 17,5 cm

10,00 € - 15,00 €

n°34 Souvenirs du Général Noiret. « 12è Chasseurs » Tapis au
point de Sedan. 74 x 74 cm

20,00 € - 30,00 €

n°35 « Au 3è Génie » Tapis au point de Sedan. 73 x 73 cm 20,00 € - 30,00 €

n°36 Coste C « Palme de monument aux morts » dorée,
marquée « UNC. LT : 65 cm

20,00 € - 30,00 €



n°37 Souvenirs du Général Noiret. Cogné François Victor (d
après) « Le Maréchal Joffre » en buste. Moulage en plâtre
patiné. HT : 59 cm (quelques égrenures)

60,00 € - 80,00 €

n°38 Lot de 2 plaques patriotiques, en bronze : « 1914 à L Yser
1918 », « L Union fait la force, Wallonie et Flandres » Sur
socles en marbre.

10,00 € - 20,00 €

n°39 Souvenirs du Général Noiret. Ecole allemande « Profil d
homme » Fonte sur fond en bois. Dans l état

20,00 € - 30,00 €

n°40B Lot de (x5) ouvrages sur l'armée: ''Hisoire de la neuvième
division d'infanterie coloniale'' - ''Le génie dans les
campagnes de France e d'Allemagne 1944-1945'' - Les
insignes officiels de l'armée de terre'' - ''Le Rhin Avril 1945''

10,00 € - 20,00 €

n°40 Lot de livres brochés sur l histoire. 10,00 € - 15,00 €

n°41 Souvenirs du Général Noiret. Enveloppe vide, en papier fort,
imprimé en noir « Ministère de la Guerre, Etat-major de l
Armée, Secret Plan XVII, à n ouvrir qu à la réception du
télégramme de mobilisation ou du télégramme de
couverture » adressée Monsieur le Colonel Commandant le
Régiment de Cavalerie légère B de Châlons (15è Chasseurs)
à Châlons. Au verso, cinq cachets à la cire rouge. ABE
(taches, déchirures)

40,00 € - 50,00 €

n°42 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 30 cartes d état-major
et géologiques : Asfeld, Charleville-Mézières, Château-
Porcien, Creuil, Givet, Hirson, Laon, Mézières, Montmédy,
Mourmelon le Grand, Paris, Raucourt, Raucourt et Flaba,
Reims, Renwez, Rethel, Rocroi, Soissons, Vouziers...

30,00 € - 40,00 €

n°45 Souvenirs du Général Noiret. Canada Lot de 17 insignes de
manches, brodés.

20,00 € - 30,00 €

n°46 Souvenirs du Général Noiret. Etats-Unis Lot de 4 insignes
métalliques, 6 boutons, 2 tissus, 3 insignes patronymiques.
On joint 2 enveloppes marquée « Armée américaine »,
« Armored School Fort Knox Kentucky 1952 ».

10,00 € - 15,00 €



n°47 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 5 décorations : 2 étoiles
de Chevalier de la Légion d honneur (manque les centre d
une, éclats), Commémorative 1939 1945, Médaille coloniale,
Blessés, 3 écrins. On joint la plaque d identité de Noiret
François.

30,00 € - 40,00 €

n°49 Souvenirs du Général Noiret. Barrette de 23 rubans, dont
Grand-Officier de la Légion d honneur, Commandeur du
Nicham Iftikar, Commandeur du Ouissam Alaouite, Officier
des Palmes académiques, Grand-Officier d Orange-Nassau,
Légion of Merit...

100,00 € - 150,00 €

n°50 Souvenirs du Général Noiret. Barrette de 21 rubans, dont
Grand-Officier de la Légion d honneur, Commandeur du
Nicham Iftikar, Commandeur du Ouissam Alaouite, Officier
des Palmes académiques, Grand-Officier d Orange-Nassau,
Légion of Merit...

100,00 € - 150,00 €

n°54 Souvenirs du Général Noiret. Brochette de 5 décorations
miniatures, dont Commandeur de la Légion d honneur,
Officier du Mérite national...

30,00 € - 40,00 €

n°55 Souvenirs du Général Noiret. Lot : barrette de 6 rubans,
dont Officier de la Légion d honneur et du Mérite national ,
rosettes de la Légion d honneur , paire de boutons de
manchettes , boite à cigarettes...

40,00 € - 60,00 €

n°56 Souvenirs du Général Noiret. Fanion triangulaire du 52è
Régiment d Artillerie, 12è Batterie, en tole bleue, jonquille,
blanc et rouge, broderie et franges dorées. Bord en cuir.
Avec croix de guerre 1914-1915. 45 x 80 cm (usures,
accidents)

50,00 € - 60,00 €

n°57 Souvenirs du Général Noiret. Fanion d Etat-major, en toile
bleue, blanc et rouge, à croix de Lorraine rapportée en toile
bleue. Bordé de cuir. 30 x 36 cm

50,00 € - 60,00 €

n°58 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 fanions d Etat-major
de la 10è Division d Infanterie, dont un en cuir et un tablier
de clairon.

50,00 € - 60,00 €

n°59 Souvenirs du Général Noiret. Fanion d Etat-major, en toile
rouge, blanche et rouge. Bord en cuir. 40 x 52,5 cm

50,00 € - 80,00 €



n°60 Souvenirs du Général Noiret. Fanion d Etat-major, en toile
bleue, blanc et rouge. Bord en cuir, à trois pressions. 32,5 x
40,5 cm

50,00 € - 60,00 €

n°61 Souvenirs du Général Noiret. Fanion d Etat-major, en toile
bleue, blanc et rouge. Bord en cuir. 33 x 41 cm Avec cravate
blanche.

50,00 € - 60,00 €

n°62 Souvenirs du Général Noiret. Fanion du 8è Hussards, 2è
Escadron, en toile bleu et rouge, brodée de la sabretache,
et en toile bleue brodée, bordée de franges argentées.
Bord en cuir. 30 x 42,5 cm

50,00 € - 60,00 €

n°63 Souvenirs du Général Noiret. Fanion du Régiment de Metz,
2è Régiment d Artillerie, Fontenoy, Royal-Artillerie 2è
Bataillon, en drap bleu et rouge, brodé d armoiries et bordé
de franges dorées. 27 x 43 cm (léchures de mites)

50,00 € - 60,00 €

n°64 Souvenirs du Général Noiret. Fanion du 8è Hussards, 2è
Escadron, Passe avant le meilleur, en toile rouge et rouge
et bleue, brodé, bordé de franges argentées. Bord en cuir
rouge. 48,5 x 50,5 cm On joint un tablier de trompette du
8è Hussards.

50,00 € - 60,00 €

n°65 Souvenirs du Général Noiret. Fanion du 12è Régiment de
Chasseurs, en toile verte, broderie et franges argentées.
Bord en cuir. 37,5 x 49 cm On joint un tablier de trompette
du 12è Chasseurs.

50,00 € - 60,00 €

n°66 Souvenirs du Général Noiret. Fanion du 2è d Artillerie, en
toile bleue, broderie et franges dorées. 41 x 45 cm On joint
un tablier de trompette du 4è Hussards.

50,00 € - 60,00 €

n°67 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 hampes de fanion,
pour véhicule et avec poignée Famas.

10,00 € - 15,00 €

n°68 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 169 (env.) insignes
militaires métalliques, toutes armes, présenté sur un cadre.

150,00 € - 200,00 €

n°68B Lot de (x384) (env.) insignes militaires métalliques, toutes
armes, présenté sur une vitrine

400,00 € - 500,00 €



n°69 Souvenirs du Général Noiret. Important lot de 73 (env.)
insignes militaires principalement du 2è RA, étoiles
numérotées au dos, avec papiers cristal. (accidents,
manques)

80,00 € - 100,00 €

n°70 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 6 insignes militaires : 10
Division Infanterie , 5.R.J. , 18 Dragons , 24 RJ , 32.R.A. ,
46.R.J. ». Sous verre. Cadre en bois, avec cartel « Général
Noiret Codt le 10.D.J. ». BE

30,00 € - 40,00 €

n°71 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 41 (env.) insignes
militaires, présentés sur panneau, avec cartel « Les Officiers
et Sous-officiers du bureau ABC de la DPMAT Paris 1976 ».

30,00 € - 40,00 €

n°72 Souvenirs du Général Noiret. Lot d insignes de manche, 18
France imprimés, 1 Extrême-Orient brodé, 2 France
métalliques.

20,00 € - 30,00 €

n°73 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 21 (env.) insignes
militaires. (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°74 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 21 (env.) insignes
militaires. (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°75 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 22 (env.) insignes
militaires. (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°76 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 20 insignes militaires.
On joint une enveloppe marquée « Ecole d artillerie, 1er RA
(celui de Bonaparte), 3è Génie Mézières, 4è Génie SES, 10è
DB, 63è DMT Châlons/Marne, 7è DLB, Transmission, 27è
DIA, 2è RA + SES, 202è RA, 61è Ra ». (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°77 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 15 insignes militaires, 1
épingle de cravate, 2 insignes tissus. On joint 3 enveloppes
marquées « St Cyr Promo Bruno Gauttier 1982-85 », « Roger,
3è DB Trèves 1946, Berlin 1946-49, FFA 1951-1956 », « 10è DI
1945 Bad-Eurs, 1ère division blindée 1955-56 Trèves ».
(accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°78 Souvenirs du Général Noiret. Lot 20 insignes militaires, 1
tissu, présentés sur 2 bandes de velours. On joint une
enveloppe marquée « 3è DB Trèves 1946, BCP, 8è, 20è, 11è
Chasseurs, 60è RI, 99è BIA, 7è RTM, 11è Cuirs, 4è Cuirs, 8è
Dragons ». (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €



n°79 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 12 insignes militaires, 1
bouton, 2 insignes tissus. On joint 2 enveloppes marquées
« 1ère DFL 1944, 4è Bataillon de Marche, 12è Cuirassiers
1944-45 », « François, St Georges, Ecole d état-major Paris
1954-55, 11è DMT Paris 1980-84, Centre d entraînement
prémilitaire et des réserves (CEPR) de Seine et Marne,
Collège Stanislas ».

15,00 € - 20,00 €

n°80 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 9 insignes militaires, 4
en tissus. On joint 3 enveloppes marquées « 7è division ...
1964-66 », « 1er Dragons Le Ruchard 1951, Lure 1966-68 »,
« 12è Chasseurs à cheval 1920-1940, 12è Chasseurs Sedan
1970-72 ». (accidents, manques)

15,00 € - 20,00 €

n°81 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 10 insignes militaires, 3
en tissu , On joint 3 enveloppes marquées « François,
Insignes de béret Parachutiste Cavalier, Ecole de cavalerie
Saumur, Centre d instruction blindé Trèves sur croix de la
1ère DB, Année sainte 1950 », 8è Hussards Algérie 1958-60 »,
« 4è division Verdun 1968-70 ».

15,00 € - 20,00 €

n°82 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 5 insignes militaires. On
joint une enveloppe marquée « 1er Hussards Constantine
1947-48, 1er Régiment de Chasseurs parachutistes, Indo-
Chine 1948-1950, Insigne Viet-Minh ». (accidents, manques)

10,00 € - 15,00 €

n°83 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 10 insignes militaires et
1 losange de Caporal-chef. On joint une enveloppe
marquée « 5è RI (Navarre), 24èRI, 46è, 51è, 60è, 7è Tirailleurs
algériens, 54è R d Infanterie de Marine, 6è BCA, 24è BCP ».
(accidents, manques)

10,00 € - 15,00 €

n°84 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 13 insignes militaires.
On joint une enveloppe marquée « Divers, 5èDB, 3è DIA, 3è
DB, 1er CATAC, 6è Cuirs (Cardinal), 7è RCA, 11è RCA, 46è R
Transmission, 53è Cie de QG, Gendarmerie du Lyonnais,
Escorteur Junon, 2 Prix de tir, Ecole de Billom ». (accidents,
manques)

10,00 € - 15,00 €

n°85 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 11 insignes militaires et
1 en tissu. On joint une enveloppe marquée « 4è Hussards,
9è Hussards, 7è Cuirassiers, 6è Cuirassiers, 5è Dragons et
Escadron d éclairage de la 7è DB, 8è Dragons, 27è Dragons,
18è Dragons, 503è RCC ». (accidents, manques)

10,00 € - 15,00 €



n°86 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 6 insignes militaires, 3
pattes de collet et 2 insignes tissu. On joint 2 enveloppes
marquées « Christian, 5è Chasseurs d Afrique Algérie 1943,
2è Dragons 1944-45, 7è Chasseurs d Afrique 1946, 3è Spahis
algériens 1947, 5è Cuirassiers (Indochine) 1948-51, 1è
Chasseurs 1951-54, Algérie 1955, SAS 1956 », « 1er Corps d
Armée Viè Région militaire Metz 1976-78 ». (accidents,
manques)

10,00 € - 15,00 €

n°87 Lot de 20 (env.) insignes militaires. (accidents, manques) 20,00 € - 30,00 €

n°88 Lot de 20 (env.) insignes militaires. (accidents, manques) 20,00 € - 30,00 €

n°89 Lot de 20 (env.) insignes militaires. (accidents, manques) 20,00 € - 30,00 €

n°90 Souvenirs du Général Noiret. Médaille de table, en or, « Les
médaillés militaires, Maréchal Foch » dédicacée au Général
d Armée Noiret. 0 4,9 cm Poids brut 74,8 g

1 300,00 € - 1 500,00 €

n°91 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 12 médailles de table,
dont : 1900-1950 Cinquantenaire des Troupes coloniales,
Ecole d Etat-major, 5ème Régiment de Hussards, 3ème
Régiment de Hussards, 11è Division militaire territoriale, 1er
Régiment de Hussards parachutistes, Le Chef d Etat-major
de l Armée de terre, 7è Régiment de Chasseurs, 2è
Régiment étranger de Parachutistes la 2è Compagnie, Prix
de tir Ecrins.

40,00 € - 60,00 €

n°92 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 12 médailles de table,
dont : CM 24, 1er Régiment de Dragons, 511è Groupe de
Transport lourd, 4ème Division, Ecole supérieure de Guerre,
Ecole de Cavalerie Saumur, Terre Air Mer, 1 RCP, Les
Médaillés militaires Maréchal Foch (argent doré), Cadres de
Réserve Seine et Marne, Ecole militaire interarmes Ecrins.

40,00 € - 60,00 €

n°93 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 17 médailles de table,
dont : Georges Cuvier, Xè Jeux olympiques d Hivers
Grenoble 1968, Ouverture de la Moselle à la grande
navigation 1964, Tir 1933-1983, Plus haut 1952, Droit au but
Joyeux Noël 1953, Paquebot de Grasse, UCI Sedan 1971, Villle
de Charleville, Châlons sur Marne, Général de Gaulle
Président de la République française, Compagnie générale
transatlantique, Ville de Cannes, University of Louisville
Quelques écrins.

40,00 € - 60,00 €



n°94 Souvenirs du Général Noiret. Lot d écus en bois peint
décoré d insignes régimentaires, avec insignes métalliques,
vides-poches, présentoirs, écrins...

40,00 € - 60,00 €

n°95 Souvenirs du Général Noiret. Tappe de bouche, en bronze,
à motif d une tête de chien, marquée « Chiens de guerre »
et « GVA ». 0 24 cm

10,00 € - 15,00 €

n°96 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 1 boite et 4 étuis à
cigarettes des Force d Occupation française en Allemagne.

30,00 € - 40,00 €

n°97 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 1 boite et 5 étuis à
cigarettes des Forces d Occupation française en
Allemagne. (manques)

30,00 € - 40,00 €

n°98 Souvenirs du Général Noiret. Grande-Bretagne Lot de 31
(env.) insignes métalliques, boutons et tissus.

20,00 € - 30,00 €

n°99 Souvenirs du Général Noiret. Lot de rubans et 2 croix. 20,00 € - 30,00 €

n°100 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 22 (env.) insignes
métalliques de divers pays.

20,00 € - 30,00 €

n°101 Sabre d Infanterie, dit briquet. Monture en laiton. Garde à
une branche. Lame courbe, à dos plat daté Xbre 1830,
poinçonnée au talon. Fourreau en cuir, à deux garnitures
en laiton, matriculé. (lame tachée)

50,00 € - 60,00 €

n°101B Sabre dit briquet. Garde à une branche, en laiton
poinçonné. Lame courbe. Fourreau en cuir, à deux
garnitures en laiton. ABE (piqûres à la lame, fourreau
postérieur)

50,00 € - 60,00 €

n°102 Sabre d Infanterie, dit briquet. Monture en laiton. Garde à
une branche. Lame courbe, à dos plat. Fourreau en cuir, à
deux garnitures en laiton. EM (lame polie)

30,00 € - 40,00 €

n°103 Sabre d Infanterie, dit briquet. Monture en laiton. Garde à
une branche, poinçonnée. Lame courbe, à dos plat. Avec
un fourreau postérieur, en cuir, à deux garnitures en laiton.
Dans l état

30,00 € - 40,00 €



n°104B Glaive d'Infanterie, modèle 1831. Monture en laiton. Lame à
deux tranchants. Fourreau en cuir, à deux garnitures en
laiton. EM (lame piquée)

40,00 € - 60,00 €

n°104T Glaive d'Infanterie, modèle 1831. Monture en laiton. Lame à
deux tranchants. Fourreau en cuir, à deux garnitures en
laiton. EM (lame piquée)

40,00 € - 60,00 €

n°104 Souvenirs du Général Noiret. Sabre de Tambour-major,
modèle 1822-1852. Poignée en corne, avec filigrane.
Monture en laiton, ciselé, doré. Pommeau à courte queue,
surmonté d un mufle de lion. Garde à deux quillons. N ud
de corps à décor de l aigle sous couronne, poinçonné au
dos dans un ovale « L V ». Lame courbe, à dos plat marqué
« Coulaux Cie Klingenthal », contre-tranchant et pans
creux. Fourreau en laiton, doré, ciselé sur une face dans des
cartouches d attributs de musique, feuillages, mufle de
lion, à trois renforts et deux crochets de suspension. BE
époque IInd Empire (usure à la dorure)

1 500,00 € - 2 000,00 €

n°105 Epée, modèle 1887. Monture en laiton. Garde à une
branche. Clavier à la grenade. Contre-clavier à pompe.
Lame à deux tranchants, à deux gouttières. Fourreau à un
bracelet en fer. Dans l état

40,00 € - 50,00 €

n°106 Fleuret d escrime. Monture en laiton, ciselé. Garde à 8.
Lame à pans. Dans l état

5,00 € - 8,00 €

n°107 Poignard d Artillerie russe, dit bebou. Plaquettes de
poignée en bois. Lame courbe, à deux tranchants et deux
gouttières. ABE SF (reproduction)

20,00 € - 30,00 €

n°108 Machette Collins. Manche à plaquettes de bois. Lame
courbe, à dos. Fourreau en cuir, à décor gaufré, à deux
garnitures en laiton. ABE

40,00 € - 50,00 €

n°109 Epée de Torero. Monture recouverte de tissu. Lame à deux
tranchants, gravée au tiers. Fourreau en cuir, à deux
garnitures en laiton, décoré.

40,00 € - 50,00 €

n°110 Lot de 2 couteaux de chasse. Lames à contre-tranchants.
Fourreaux en cuir.

20,00 € - 30,00 €

n°111 Couteau pliant multi-lames. Plaquettes en corne. Fourreau
en cuir.

10,00 € - 15,00 €



n°112 Lot de 2 poignards orientaux : à manche en corne, lame
flamboyante , manche et fourreau en fer, niellé, lame
courbe.

20,00 € - 30,00 €

n°113 Lot de 2 poignards algériens, dit flissah. Poignées et
fourreaux en bois, sculpté. Lames courbes. Dans l état On
joint un poignard africain, fabriqué en pièces de monnaie
et un pistolet à silex pour la décoration.

20,00 € - 30,00 €

n°114 Lot de 2 poignards marocains, dit kouyma. Poignées en
bois. Lames courbes. Fourreaux en laiton, gravé.

20,00 € - 30,00 €

n°115 Allemagne Baïonnette, modèle 1905. Lame datée 17.
Fourreau en fer. Porte-fourreau en cuir. Dans l état

50,00 € - 60,00 €

n°116 Allemagne Restant de baïonnette, modèle 1884-98.
Fourreau en fer. Dans l état

20,00 € - 30,00 €

n°117 France Baïonnette, modèle 1866. Lame datée 7bre 1873.
Fourreau en fer. Dans l état

40,00 € - 50,00 €

n°117B Allemagne Baïonnette française, modèle 1866. Fourreau
allemand, en fer. Dans l'état

50,00 € - 60,00 €

n°118 Souvenirs du Général Noiret. Carabine de chasse,
transformée à percussion. Fort canon rayé, à pans, ciselé
sur le dessus dans des réserves d une fleur et des Saints
Jacqbom, Matthias, Thomas, Maffhoeus, Fetrus, Paulus,
daté sur un pan « 1669 70 » et sur l autre pan « Philip 3
Unser. Wangel. Aberist... ». Garnitures en laiton, découpé,
ciselé de scènes de chasse, Diane et rinceaux feuillagés.
Platine à corps plat gravé. Détente stecher. Crosse à joue,
en noyer, avec tiroir. Baguette en bois, à embout en corne.
ABE Canon milieu XVIIè siècle, garnitures milieu XVIIIè
siècle, crosse refaite fin XIXè siècle. (piqûres, réparations et
fêles au bois)

600,00 € - 800,00 €

n°118B Pistolet d'arçon, modèle AN XIII. Platine marquée " Manufre
Imple de Charleville ". Garnitures en laiton, poinçonné.
Crosse en noyer. Baguette en fer. BE (petites oxydations)

600,00 € - 700,00 €

n°118T Pistolet d'arçon, modèle AN XIII. Platine marquée " Manufre
Imple de Charleville ". Garnitures en laiton, poinçonné.
Crosse en noyer, avec cachet. Baguette en fer. EM (piqûres)

450,00 € - 500,00 €



n°119B Restant de pistolet à silex. Dans l'état (accidents, manques) 50,00 € - 60,00 €

n°119T Pistolet d'Officier, modèle 1833. Crosse en noyer. Dans l'état 100,00 € - 120,00 €

n°119 Souvenirs du Général Noiret. Paire de pistolets d Officier,
transformé à percussion. Canons ronds, à méplats sur les
dessus et aux tonnerres, poinçonnés de trois fleurs de lys.
Guidons en laiton. Platines à corps plats, gravées.
Garnitures en laiton, découpé, ciselé. Clous des calottes en
mufle de lion. Crosses en noyer, en partie sculpté.
Baguettes en bois, à embouts en corne. (oxydations, petits
fêles et réparations au bois, manque une vis de platine,
baguettes anciennes mais postérieures)

1 000,00 € - 1 200,00 €

n°120 Fusil réglementaire, à silex, modifié chasse. Crosse en
noyer. Dans l état

30,00 € - 50,00 €

n°120T Pistolet d'arçon, modèle 1816. Platine marquée " Manuf Rle
de Charleville ". Garnitures en laiton. Crosse en noyer.
Baguette en fer. (marquages ré-appuyés, oxydations)

800,00 € - 1 000,00 €

n°120B Pistolet d'arçon, modèle 1777. Coffre en laiton, marqué "
Charleville ". Garnitures en laiton. Crosse en noyer. Crochet
de ceinture et baguette en fer. (petites piqûres, mâchoire
et vis de chien postérieures)

400,00 € - 500,00 €

n°121 Fusil de chasse, double, remis à silex. Canons en table.
Platines signées « J Dumarest Fils Ainé St Etienne ».
Garnitures en fer. Crosse, à joue, en noyer. Dans l état vers
1780 (accidents, manques)

150,00 € - 200,00 €

n°121T Pistolet d'arçon, modèle 1763-66. Platine marquée " Gosuin
à Charleville ". Garnitures en fer. Crosse en noyer. Dans
l'état (piqûres, baguette postérieure)

250,00 € - 300,00 €

n°121B Pistolet d'arçon, modèle 1763-66. Platine marquée "
Charleville ". Garnitures en fer. Crosse en noyer. Dans l'état
(piqûres, batterie et baguette postérieures)

250,00 € - 300,00 €



n°122 Fort fusil de bord britannique, à silex. Canon rond, patiné, à
méplats au tonnerre, poinçonné. Platine marquée
« Barnett » et chien à corps ronds. Garnitures en laiton.
Crosses en noyer. Baguette et chandelle en fer. Présenté
sur socle en bois. BE L canon : 61,5 cm , LT : 105,5 cm (canon
raccourci)

800,00 € - 1 000,00 €

n°122B Pistolet d'arçon, modèle AN XIII. Platine marquée " Manuf
de Charleville ". Garnitures en laiton. Crosse en noyer. ABE
(piqûres, mâchoire et vis de chien postérieures)

500,00 € - 600,00 €

n°123 Fusil de chasse, double, transformé à percussion. Canons
en table. Platines signées « Mubron à Nantes ». Garnitures
en fer, découpé, gravé. Crosse à joue, en noyer, en partie
quadrillé. Dans l état vers 1820 (piqûres, remis en bois)

50,00 € - 60,00 €

n°124 Fusil de chasse, double, à percussion. Canons en table,
rubans. Platines arrières. Crosse à joue, en noyer, sculpté d
un bec de canard, en partie quadrillé. Baguette en bois, à
embout en laiton. EM vers 1850

60,00 € - 80,00 €

n°125 Fusil de chasse, double, à percussion. Canons en table.
Platines arrières. Crosse en noyer. Dans l état vers 1850
(accidents, manques)

40,00 € - 50,00 €

n°126 Revolver Joslyn, modèle 1858 Army. 5 coups, calibre .44 .
Canon à pans, bronzé. Carcasse patinée. Chien latéral.
Plaquettes de crosse, en noyer, en partie quadrillé. EM
(piqûres, fêles au bois, accident mécanique, restauration à
la bride de crosse)

400,00 € - 450,00 €

n°127 Fusil de chasse, double, à broche, fabrication J Murat,
vendu par Claudin à Paris. Canons juxtaposés en damas.
Bascule et platines gravées. Crosse en noyer. EM vers 1870

80,00 € - 100,00 €

n°128 Fusil de chasse, double, à broche. Canons juxtaposés.
Pontet à volute. Crosse en noyer, en partie quadrillé. EM
vers 1870

60,00 € - 80,00 €

n°129 Fusil liégeois, à percussion centrale, chiens extérieurs. 2
coups, calibre 16. Canons juxtaposés. Crosse demi-pistolet, à
joue, en noyer, en partie quadrillé. Dans l état vers 1890

60,00 € - 80,00 €



n°130 Fusil liégeois, à percussion centrale, chiens extérieurs. 2
coups, calibre 16. Canons juxtaposés. Bascule et platines
gravées. Crosse demi-pistolet, en noyer, en partie quadrillé.
ABE vers 1890 (usures)

60,00 € - 80,00 €

n°131 Fusil-mixte, système W Collath à Frankfurt. 2 coups, 1 coup
calibre 16, 1 coup calibre 9,3 x 65 R, extracteur. Canons
juxtaposés, avec embases de montage à crochets. Double
détente, dont une stecher. Pontet en corne. Crosse demi-
pistolet, à joue, en noyer. EM vers 1890 (piqûres, usures)

150,00 € - 200,00 €

n°132 Fusil-drilling Emil Eckolat à Suhl, à percussion centrale,
chiens extérieurs. 3 coups, 2 coups calibre 16, 1 coup calibre
marqué 8,6 x 72, extracteur. Bascule gravée de cerfs,
biches, lièvre, chien. Double détente dont une stecher.
Crosse à joue, demi-pistolet, en noyer, en partie quadrillé.
Dans l état vers 1890 (usures, fêle au col de crosse)

100,00 € - 120,00 €

n°133 Fusil Idéal, modèle N°4R, à pontet lunette. 2 coups, calibre
16, extracteur. Canons juxtaposés. Bascule gravée. Crosse
demi-pistolet, en noyer, avec bretelle automatique.
Fabriqué à partir de 1889. (usures, coups aux canons)

100,00 € - 120,00 €

n°134 Carabine de tir Francotte, système Martini. Calibre 6 mm
Flobert. Canon lourd, à pans, avec hausse réglable et
boîtier bronzés. Double détente stecher. Pontet avec
repose paume de main. Crosse à joue, en noyer, en partie
quadrillé. Plaque de couche à crocs. ABE vers 1890

200,00 € - 250,00 €

n°135 Souvenirs du Général Noiret. Reproduction du fusil d
Infanterie, modèle 1777. Canon marqué « Bicentenaire de la
Révolution française 1789-1989 ». Platine gravée « St
Etienne ». Garnitures en fer. Crosse à joue, en noyer. Avec
baïonnette à douille et support pour le mettre au mur.

100,00 € - 120,00 €

n°135B Fusil, modèle AN IX. Platine marquée " Manufre Imple de
Charleville ". Garnitures et baguette en fer. Crosse à joue,
en noyer. EM (piqûres, usures)

300,00 € - 350,00 €

n°135T Mousqueton, modèle AN IX. Platine marquée " Manufre
Imple de Charleville ". Crosse en noyer. EM (piqûres, trous
de vers, baguette postérieure)

400,00 € - 500,00 €

n°137 Plastron de cuirasse de Cuirassier, modèle 1825, en fer,
bordé de rivets en laiton. EM

120,00 € - 150,00 €



n°138 Souvenirs du Général Noiret. Pique de drapeau, en laiton, à
motif au coq. Epoque Louis-Philippe Présenté sur socle en
bois.

30,00 € - 40,00 €

n°139 Lot de 2 hausses-cols d Officier, époque Louis-Philippe et
2è République. (accidents, manques)

30,00 € - 40,00 €

n°140 Lot de 2 hausses-cols d Officier, époque IInd Empire et
belge. (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°141 Lot : plaque de shako du 37è , morceau de caisson d aigle
de parement. (accidents, manques)

20,00 € - 30,00 €

n°143 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 restants de shakos d
Officier de Cavalerie légère, dont un de Chasseur. Dans l
état

100,00 € - 120,00 €

n°144 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 3 paires d épaulettes
rouges, doublures en drap foncé, avec cachets. Dans l état

20,00 € - 30,00 €

n°145 Lot de 2 chapeaux de suisse d église, en taupé noir. Galons,
ganses et boutons dorés. Coiffes intérieures en toile et cuir.
ABE

20,00 € - 40,00 €

n°146 Lot de 2 motifs à l aigle bicéphales. 10,00 € - 20,00 €

n°148 Grande pipe de réserviste allemand, au non de Arnold, Cd
5. Comp. Metzer Inf. Rgmt N°98 Metz 1910/12. Fourneau en
porcelaine polychrome, surmonté d un couvre-fourneau en
casque à pointe. Tuyau en bois, garni de plaque patriotique
en métal, et corne décorée d un casque à pointe,
cartouches, bois de cerf. Embout flexible. ABE (petits
accidents)

80,00 € - 100,00 €

n°149 Souvenirs du Général Noiret. Pancarte en bois peint uni-
face, marqué « 52-252è R.A.C. 8è Batterie, Le Capitaine
Cdt ». 28 x 38 cm (accidents, usures)

50,00 € - 60,00 €

n°150 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 pancartes, en bois
peint uni-face : de la 3è Division blindée , du 2è Régiment d
Artillerie, Le Colonel. (usures)

50,00 € - 60,00 €



n°151 Flûte militaire allemande, en bois. Avec son étui en cuir
noir, daté 1937. BE

40,00 € - 50,00 €

n°152 Souvenirs du Général Noiret. Brassard d Etat-major,
tricolore, bordé d un galon et broderie dorés.

20,00 € - 30,00 €

n°153 Souvenirs du Général Noiret. Djellaba en drap à rayures. BE 30,00 € - 40,00 €

n°154 Lot de trompette et clairon. Dans l état 10,00 € - 15,00 €

n°155 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 14 plaques d
impression : Roger Noiret, Christian Noiret, François Noiret,
Paul Gauttier.

20,00 € - 30,00 €

n°156 Souvenirs du Général Noiret. Bonnet de police de Général d
Armée, en drap noir et rouge, à 5 étoiles argentées. (usures)

50,00 € - 60,00 €

n°157 Souvenirs du Général Noiret. Béret en toile, bord en cuir.
Avec insigne brodé au chiffre 1 sur fond noir, à passepoil
vert. EM

20,00 € - 30,00 €

n°158 Souvenirs du Général Noiret. Sous-casque américain,
repeint en vert, avec grade de Lieutenant peint en blanc.
Coiffe intérieure en toile et cuir. (usures, accidents,
manques)

30,00 € - 40,00 €

n°159 Souvenirs du Général Noiret. Sous-casque américain,
monté type parachutiste, repeint en kaki. Coiffe intérieure
en toile et cuir. Mentonnière en toile.

50,00 € - 80,00 €

n°160 Souvenirs du Général Noiret. Béret en toile, recouvert d un
morceau de parachute américain camouflé. Bord en toile
cirée. ABE

10,00 € - 15,00 €

n°163 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 bérets, en drap noir,
avec insignes de l un à deux étoiles et l autre à trois étoiles.

20,00 € - 30,00 €



n°164 Souvenirs du Général Noiret. Lot de 2 foulards de Scout, en
toile verte, bordé d un galon et passepoil jonquilles, dont un
avec deux étiquettes « Troupe St Eude 5è Versailles » et « 4è
Grenoble Groupe Notre-Dame » avec insignes brodés. On
joint un insigne métallique émaillé.

10,00 € - 15,00 €

n°165 Souvenirs du Général Noiret. Lot : kit-bag, pantalon de
treillis, culotte de cheval, 2 ceinturons, 1 ceinture.

40,00 € - 50,00 €

n°166 Souvenirs du Général Noiret. Lot : sac de paquetage,
pantalon de treillis, culotte de cheval, 1 ceinturon, 1
ceinture, 2 sangles.

40,00 € - 50,00 €

n°167 Souvenirs du Général Noiret. Lot : sac, pantalon de treillis,
culotte de cheval, 2 ceinturons, 1 sangle.

40,00 € - 50,00 €

n°168 Souvenirs du Général Noiret. Lot : sac de paquetage,
pantalon de treillis, culotte de cheval, 1 ceinturon, 2
ceintures.

40,00 € - 50,00 €

n°175 Souvenirs du Général Noiret. Uniforme de Général de
Division, en drap kaki : vareuse à quatre poches, boutons et
attentes dorés. Barrettes de six rubans , pantalon, à raies
marrons.

100,00 € - 120,00 €

n°179 Souvenirs du Général Noiret. Uniforme de soirée de Général
d Armée, en drap noir : spenser, à boutons et pattes d
épaule dorés , pantalon à raies dorées.

100,00 € - 120,00 €

n°180 Souvenirs du Général Noiret. Imperméable d Officier, en
toile kaki, avec sa doublure en drap. Paire de fourreaux d
épaule avec trois étoiles de Général de Division.

40,00 € - 50,00 €

n°183 Souvenirs du Général Noiret. Lot Officier du 8è Hussards : 2
vareuses, à quatre poche, en toile sable, 1 pantalon en drap
kaki.

30,00 € - 50,00 €

n°184 Souvenirs du Général Noiret. Ceinturon de grande tenue de
Général, à galon kaki. Boucle-agrafe à tête de Gorgone,
dorée.

20,00 € - 30,00 €



n°186 Souvenirs du Général Noiret. « Collection militaire de la
Maison Courvoisier » Lot de 2 sabretaches ayant contenues
une bouteille de Brandy of Napoléon. Pattelles aux 5è
Hussards et des Chasseurs à cheval. (trous de mites)

20,00 € - 30,00 €

n°187 Souvenirs du Général Noiret. Lot : pantalon en drap , 2
culottes de cheval , sur-pantalon en toile cachou , veste et
pantalon camouflés , chèche , paire de moufle.

60,00 € - 80,00 €

n°191 Souvenirs du Général Noiret. Lot du parfait bavarois : 2
culottes de peau et un culotte court en velours marron.

20,00 € - 30,00 €

n°192 Souvenirs du Général Noiret. Lot : paire de pattes d épaule
de Général d Armée , plaque garnie de 5 étoiles, en métal
argenté , plaque de Saint Christophe, marquée « Général
Roger Noiret Hardoncelle par Lonny (Ardennes) ».

60,00 € - 80,00 €

n°193 Souvenirs du Général Noiret. Lot Général de Division : paire
de fourreaux de grade , patte de grade de poitrine , 2 paires
d attentes , boucle-agrafe et passant dorés , boutons dorés.

80,00 € - 100,00 €

n°194 Souvenirs du Général Noiret. Lot Officier supérieur : 3 paires
de pattes d épaule de Lieutenant-colonel , 3 paires de
fourreaux métalliques de Chef d Escadron , 1 paire de
fourreaux de Lieutenant-colonel , 1 paire de fourreaux tissu
de Lieutenant-colonel , 1 fourreau tissu de Chef d Escadron ,
1 grenade brodée doré »e , boucle-agrafe d Officier de
Chasseurs , 2 insignes métalliques...

40,00 € - 60,00 €

n°195 Souvenirs du Général Noiret. Lot de Capitaine de Spahis : 3
pattes d épaule, 1 fourreau métallique de grade , 1 barrette
de 6 rubans, 1 barrette de 2 rubans , paire d éperon en
nickel.

60,00 € - 80,00 €

n°196 Souvenirs du Général Noiret. Lot : gilet de tradition en drap
bleu foncé, boutons argentés , chèche , patte de grade de
poitrine , 4 fourragères , pattes de collet et losanges de
bras , bandes patronymiques , pattes d épaule , insignes
tissus , crochets de veste , livret , sifflet , porte-clefs...

60,00 € - 80,00 €

n°197 Lot de 2 poires à poudre, en cuivre, à décor cynégétiques.
Becs doseurs. EM

30,00 € - 40,00 €

n°198 « La Loi, Société de Chasse, Garde particulier, Lantenay »
Plaque à pans en laiton, estampé, argenté.

20,00 € - 30,00 €



n°199 « La Loi, Garde Champêtre de Fixin » Plaque à pans en
laiton, estampé. (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°200 « Garde particulier » Plaque à pans, en laiton, gravé. 20,00 € - 30,00 €

n°201 Lot d un cor et pibole. 10,00 € - 15,00 €

n°203 Valise à fusil, vendue par la Maison Fauré Le Page à Paris,
en cuir, garnie de feutre bordeaux. BE

50,00 € - 80,00 €

n°204 Valise à fusil, recouverte de toile et renforcée de cuir, garnie
de velours vert. BE

30,00 € - 50,00 €

n°205 Valise à fusil, en cuir, garnie de feutre rouge. BE 30,00 € - 50,00 €

n°206 Valise à fusil, en cuir, garnie de feutre vert. BE 30,00 € - 50,00 €

n°207 Valise à fusil, recouverte de skaï, garnie de feutre marron.
BE

30,00 € - 50,00 €

n°209 Valise souple à fusil, recouvert de skaï, garnie de mousse.
BE

20,00 € - 30,00 €

n°210 Etui-jambon, recouvert de toile cirée et cuir. BE 20,00 € - 30,00 €

n°211 Etui-jambon, en cuir. BE 20,00 € - 30,00 €

n°212 Housse souple, en cuir. 20,00 € - 30,00 €

n°213 Garnier en cuir, à une poche et filet. BE (accident à l
attache de bretelle)

20,00 € - 30,00 €



n°214 Lot de 2 nasses, en osier. (accidents, manques) 10,00 € - 20,00 €

n°214B JEEP Willys type: MB, 1ère mise en circulation 1961, carte
grise Française, vendue avec sa capote (accidents sur
lunette arrière),

7 000,00 € - 10 000,00 €

n°215 LOT PAS EN LIVE Fusil Beretta, modèle S 55 E. 2 coups,
calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 71 cm.
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 36,5 cm, en partie
quadrillé. LT 114 cm Dans une valise, garnie de mousse,
avec nécessaire de nettoyage - N°P86059 - Catégorie C 1
soumise à enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

250,00 € - 300,00 €

n°216 LOT PAS EN LIVE Fusil Boucher. 2 coups, calibre 12/70,
extracteur. Canons superposés de 70 cm. Bascule décorée.
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 34,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 111 cm (gonflements aux canons, usures) -
N°399 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

100,00 € - 120,00 €



n°217 LOT PAS EN LIVE Fusil Charlin. 2 coups, calibre 16/65,
extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. Crosse en noyer,
de 36,5 cm, en partie quadrillé. LT : 109 cm (dans l état) -
N°47756 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

40,00 € - 50,00 €

n°218 LOT PAS EN LIVE Fusil Darne, modèle V19. 2 coups, calibre
16/70, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. Coulisseau
gravé. Crosse en noyer, de 37,5 cm, en partie quadrillé. LT :
109 cm (gonflements aux canons, usures) - N°5Y223 -
Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L acquéreur devra
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le
permis de chasser français uniquement, en cours de
validité (2018/2019) ou licence de tir française uniquement,
en cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

350,00 € - 400,00 €



n°219 LOT PAS EN LIVE Fusil Darne, modèle V19. 2 coups, calibre
16/70, extracteur. Canons juxtaposés, de 70 cm. Coulisseau
gravé. Crosse en noyer, de 38 cm, avec rallonge en corne de
1,5 cm, en partie quadrillé. LT : 111 cm (gonflements aux
canons, petit fêle au col de crosse) - N°3V652 - Catégorie C 1
soumise à enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

250,00 € - 350,00 €

n°220 LOT PAS EN LIVE Fusil Darne, modèle R11. 2 coups, calibre
16/70, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Coulisseau
gravé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 36,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 111 cm (coups aux canons, usures) - N°5K109 -
Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L acquéreur devra
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le
permis de chasser français uniquement, en cours de
validité (2018/2019) ou licence de tir française uniquement,
en cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

100,00 € - 150,00 €



n°221 LOT PAS EN LIVE Fusil Darne, modèle R11. 2 coups, calibre
12/65, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse
demi-pistolet, en noyer, de 34,5 cm. LT : 109 cm (dans l état)
- N°RR705 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

40,00 € - 50,00 €

n°222 LOT PAS EN LIVE Fusil Francisque Darne. 2 coups, calibre
16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 69 cm. Coulisseau
gravé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 35,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 108 cm (dans l état) - N°9067 - Catégorie C 1
soumise à enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

60,00 € - 80,00 €



n°223 LOT PAS EN LIVE Fusil Gaucher, modèle Hélice. 2 coups,
calibre 16/70, extracteur. Canons juxtaposés de 71 cm.
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 33,5 cm, avec sabot de
1,5 cm, en partie quadrillé. LT : 110 cm (gonflements aux
canons, usures) - N°31139 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

60,00 € - 80,00 €

n°224 LOT PAS EN LIVE Fusil Idéal. 2 coups, calibre 16, extracteur.
Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse en noyer, de 36,5 cm,
avec bretelle automatique. LT : 112 cm (dans l état) Avec une
housse en skaï. - N°66407 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

80,00 € - 100,00 €



n°225 LOT PAS EN LIVE Fusil liégeois, modèle hammerless. 2
coups, calibre 12/65, éjecteurs. Canons juxtaposés de 67 cm.
Sûreté automatique. Crosse en noyer, de 35,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 108 cm (coups aux canons, usures, accident
mécanique, restauration, remis en couleur) - N°34019 -
Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L acquéreur devra
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le
permis de chasser français uniquement, en cours de
validité (2018/2019) ou licence de tir française uniquement,
en cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

60,00 € - 80,00 €

n°226 LOT PAS EN LIVE Fusil Merkel. 2 coups, calibre 16, éjecteurs.
Canons superposés de 71 cm. Bascule à festons, gravée et
jaspée. Double détente, dont une articulée. Crosse demi-
pistolet, en noyer, de 34,5 cm, en partie quadrillé. LT : 112 cm
(petites usures) - N°165189 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

200,00 € - 250,00 €



n°227 LOT PAS EN LIVE Fusil Robust, modèle 222. 2 coups, calibre
16/70, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse
demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en partie quadrillé, avec
bretelle automatique. LT : 113 cm (petits gonflements,
usures) - N°450375 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

80,00 € - 100,00 €

n°228 LOT PAS EN LIVE Fusil Franz Sodia. 2 coups, calibre 12/70,
éjecteurs. Canons superposés de 71 cm. Bascule à festons,
gravée faisan, chien, livres. Double détente. Crosse demi-
pistolet, en noyer, de 36,5 cm, en partie quadrillé. LT : 115 cm
(usures, busc rapporté)- N°4469 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

200,00 € - 300,00 €



n°229 LOT PAS EN LIVE Fusil Verney-Carron, modèle Sagittaire. 2
coups, calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 71 cm.
Crosse demi-pistolet, de 36,5 cm. LT : 115 cm (usures, coups
aux canons) - N°310826 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

80,00 € - 100,00 €

n°230 LOT PAS EN LIVE Fusil Verney-Carron, modèle Hélice 33. 2
coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 69
cm. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 36,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 110 cm (gonflements aux canons, usures) -
N°2443 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

60,00 € - 80,00 €



n°231 LOT PAS EN LIVE Fusil-drilling allemand, vendu par P
Kleszewski à Metz. 3 coups, 2 coups calibre 16, 1 coup
calibre 9,3 x 72 R, extracteur. Canons de 68 cm. Bascule
gravée de cerf, biches, canard, avec dioptre rabattable. Clef
d ouverture sous le pontet. Double détente dont une
stecher. Crosse pistolet, à joue, en noyer, de 35,5 cm, en
partie quadrillé, avec réserve pour quatre cartouches. LT :
110 cm (coups aux canons, usures) - N°2773 - Catégorie C 1
soumise à enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

300,00 € - 350,00 €

n°232 LOT PAS EN LIVE Fusil-drilling Merkel. 3 coups, 2 coups
calibre 12/70, 1 coup calibre 7 x 65 R, extracteur. Canons de
63 cm. Bascule gravée de cerf et canards. Double détente
dont une stecher. Crosse à joue, demi-pistolet, en noyer, de
36,5 cm, en partie quadrillé. LT : 107 cm - N°997217 -
Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L acquéreur devra
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le
permis de chasser français uniquement, en cours de
validité (2018/2019) ou licence de tir française uniquement,
en cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

600,00 € - 700,00 €



n°233 LOT PAS EN LIVE Carabine à verrou Browning. Calibre .270 .
Canon de 57 cm et boîtier bronzés. Crosse pistolet, à joue,
en noyer, de 35,5 cm, en quadrillé. LT : 110 cm Avec lunette
Busnell, modèle ScopeChief VI, 2,5 8, à montage fixe -
N°65841L74 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

300,00 € - 400,00 €

n°234 LOT PAS EN LIVE Carabine-Express Europ-Arm, vendue par
Cornu à Nancy. 2 coups, calibre 7 x 65 R, éjecteurs. Canons
superposés de 65 cm. Bascule décorée. Double détente,
dont une stecher. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 33,5
cm, avec sabot de 1,5 cm, een partie quadrillé. LT : 105 cm
Avec lunette Hakko Electro-Point, 1 4 x 20, à montage fixe -
N°206371 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

600,00 € - 700,00 €



n°236 LOT PAS EN LIVE Carabine de tir Haenel, à bloc tombant.
Calibre 8,15 x 46 Norm. Canon lourd à pans, de 80 cm.
Double détente stecher. Pontet à volute. Crosse à joue, en
noyer, de 33,5 cm, en partie quadrillé. Plaque de couche à
crocs. LT : 121 cm (usures, piqûres, manque le dioptre) -
N°22863 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

100,00 € - 120,00 €

n°237 LOT PAS EN LIVE Carabine à verrou Mauser, modèle 98.
Calibre 7 x 64. Canon de 61 cm et boîtier bronzés. Crosse
pistolet, à joue, en noyer, de 35,5 cm, en partie quadrillé. LT :
113 cm - N°98017712 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

300,00 € - 350,00 €



n°238 LOT PAS EN LIVE Carabine-Express Merkel. Calibre 9,3 x 74
R, éjecteurs. Canons superposés de 65 cm. Bascule ciselée
de cerfs, biches et sangliers. Double détente, dont une
stecher. Crosse pistolet, à joue, en noyer, de 36,5 cm, avec
rallonge en ébène de 2,5 cm, en partie quadrillé. LT : 108 cm
- N°102938 - Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L
acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT la carte
d'identité et le permis de chasser français uniquement, en
cours de validité (2018/2019) ou licence de tir française
uniquement, en cours de validité. Pour les personnes
étrangères n ayant pas ces papiers, ils devront se faire
représenter par un armurier français pour l achat.En vertu
de l Article R313-22 du Code de la Sécurité Intérieure et du
Décret n°2018-542 du 29 juin 2018 relatif au régime de la
fabrication, du commerce, de l acquisition et de la
détention des armes : La remise des armes acquises par
des personnes titulaires de la validation du permis de
chasser ou de la licence de tir 2018/2019 est subordonnée à
la consultation préalable du fichier national des interdits d
acquisition et de détention d armes (FINIADA) par un
armurier que l organisateur de la vente mandate à cet
effet. Ce coût est de 20 par nom recherché, qui est pris en
charge par l acquéreur.

1 000,00 € - 1 200,00 €

n°239 LOT PAS EN LIVE Carabine-Express Perrin à Saint
Chamond. 2 coups, calibre .300 W Mag, extracteur. Canons
superposés de 62 cm, à embases de montages à crochets.
Bascule gravée par J Brunon, de bouquets et rinceaux.
Double détente. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 38,5 cm,
avec sabot de 2 cm, en partie quadrillé. LT : 107 cm (entaille
sur le dos de la crosse) - N°1276 - Catégorie C 1 soumise à
enregistrement. L acquéreur devra présenter
OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le permis de
chasser français uniquement, en cours de validité
(2018/2019) ou licence de tir française uniquement, en
cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

500,00 € - 600,00 €



n°240 LOT PAS EN LIVE Fusil allemand Bemesu, modèle
hammerless. Avec deux paires de canons, juxtaposés,
passées par le banc d épreuve de Saint Etienne, calibres
16/70 de 74 cm et 16/70 et 9,3 x 72R de 67 cm, extracteur.
Bascule à festons. Double détente, dont une stecher.
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37,5 cm, en partie
quadrillé. LT : 116 cm Avec une valise en cuir - N°5137 -
Catégorie C 1 soumise à enregistrement. L acquéreur devra
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d'identité et le
permis de chasser français uniquement, en cours de
validité (2018/2019) ou licence de tir française uniquement,
en cours de validité. Pour les personnes étrangères n ayant
pas ces papiers, ils devront se faire représenter par un
armurier français pour l achat.En vertu de l Article R313-22
du Code de la Sécurité Intérieure et du Décret n°2018-542
du 29 juin 2018 relatif au régime de la fabrication, du
commerce, de l acquisition et de la détention des armes :
La remise des armes acquises par des personnes titulaires
de la validation du permis de chasser ou de la licence de tir
2018/2019 est subordonnée à la consultation préalable du
fichier national des interdits d acquisition et de détention d
armes (FINIADA) par un armurier que l organisateur de la
vente mandate à cet effet. Ce coût est de 20 par nom
recherché, qui est pris en charge par l acquéreur.

500,00 € - 800,00 €


